

19 Μαΐου 2021



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

# ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

Πλατεία Ελευθερίας, Ρόδος 85100 – τηλ. ,556 φαξ: 22410. 74200

email: [f.hatzidiakos@pnai.gov.gr](mailto:f.hatzidiakos@pnai.gov.gr)

## Αντιπεριφερειάρχης

Ρόδος, 29 Μαΐου 2013

### ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

**Θέμα :** Συνάντηση εργασίας για την αντιμετώπιση της παράνομης μεταφοράς

Το θέμα της παράνομης μεταφοράς αποτέλεσε το κεντρικό σημείο της συνάντησης που πραγματοποιήθηκε σήμερα στο γραφείο του Αντιπεριφερειάρχη Δωδεκανήσου κ. Φώτη Χατζηδιάκου.

Στη συνάντηση συμμετείχαν, ο Διοικητής του Τμήματος Τροχαίας, κ. Γεώργιος Στέργου, ο Κεντρικός Λιμενάρχης Ρόδου κ. Γεώργιος Σεφεριάδης, ο Διοικητής του Β΄ Λιμενικού Φυλακίου, κ. Δημήτρης Συκιανάκης, ο Προϊστάμενος ΣΔΟΕ Νοτίου Αιγαίου, κ. Κωνσταντίνος Λαουδίκος, ο Προϊστάμενος της Διεύθυνσης Μεταφορών και Επικοινωνιών Δωδεκανήσου κ. Γεώργιος Τσακίρης, ο Προϊστάμενος του Δημόσιου ΚΤΕΟ, κ. Γεώργιος Αργύρης, ο Πρόεδρος του Σωματείου Φορτηγών Δημόσιας Χρήσης κ. Γιάννης Κουμνάκης, ο Πρόεδρος του Σωματείου Μικρών Φορτηγών Δημόσιας Χρήσης, κ. Κωνσταντίνος Στυλιανού, καθώς και εκπρόσωποι των Δ.Σ. των παραπάνω σωματείων.

Οι δυο πρόεδροι των σωματείων εξέφρασαν τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν, όσον αφορά τον αθέμιτο ανταγωνισμό και την παράνομη μεταφορά από αυτοκίνητα ιδιωτικής χρήσης, τα οποία δεν διαθέτουν τις απαραίτητες αδειοδοτήσεις και δεν πληρούν τις απαραίτητες προϋποθέσεις και προδιαγραφές οδικής ασφάλειας. Παράλληλα, συζητήθηκαν και το θέμα των ελέγχων στα λιμάνια, καθώς και της λειτουργίας του δημόσιου ΚΤΕΟ.

Ο Αντιπεριφερειάρχης αναφέρθηκε στην ύπαρξη του προβλήματος και στις αρνητικές επιπτώσεις που έχει στην υποασπασχόληση του κλάδου, καθώς και στην οικονομία, αναγνώρισε τα δίκαια αιτήματα των σωματείων και τόνισε πως η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου αναλαμβάνει, στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων της, το συντονισμό του Μικτού Κλιμακίου Ελέγχου Οχημάτων και την εξάντληση κάθε μέσου και δυνατότητας, απευθυνόμενη στο Υπουργείο Μεταφορών, για τη συνέχιση της λειτουργίας του ΚΤΕΟ, παρότι δεν επιτρέπονται προσλήψεις και οι πόροι από τους ελέγχους εισπράττονται σε κωδικό του Υπουργείου, ενώ απαιτούνται πρόσθετα κονδύλια για την πιστοποίηση του.

Παράλληλα, ο κ. Χατζηδιάκος ενημέρωσε τους εκπροσώπους των σωματείων, πως οι υπηρεσίες τόσο τις Περιφέρειας, όσο και των υπόλοιπων αρμόδιων φορέων είναι υποστελεχωμένες, γεγονός που το επιβεβαίωσαν με τη σειρά τους οι κ.κ. Στέργου, Σεφεριάδης, Λαουδίκος. Όπως χαρακτηριστικά επισήμανε ο Αντιπεριφερειάρχης, «Πρέπει να είμαστε ρεαλιστές και να αναγνωρίσουμε πως οι αρμοδιότητες και οι δυνατότητες μας σε ανθρώπινο δυναμικό είναι περιορισμένες. Παρόλα αυτά η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου σε συνεργασία με τις συναρμόδιες κρατικές υπηρεσίες, καθώς και με την αρωγή των δυο σωματείων, θα πραγματοποιήσει πιο εντατικούς και πιο αυστηρούς ελέγχους».

Οι εκπρόσωποι των φορέων και υπηρεσιών (Λιμεναρχείο, Τροχαία, ΣΔΟΕ) επισήμαναν πως, πέραν της συμμετοχής εκπροσώπων τους στο Μικτό Κλιμάκιο Ελέγχου, θα εντείνουν, στο πλαίσιο της αρμοδιότητας τους, τους ελέγχους, προκειμένου παταχθεί κατά το καλύτερο δυνατό τρόπο το φαινόμενο της παράνομης μεταφοράς.